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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to 
the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please 
contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Packaging 
 

 

  

RGB LED Light Type-C Charging Cable 

Extendable Pole 

Ballhead 

Tripod 
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Product Introduction 
 

 

  

Power / Mode 

Brightness 
Adjustment 

Type-C Charging Port Translucent Cover 

Display 

1/4” Nut 

Cold Shoe Port 

1/4” Nut 
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Operating Instructions 
 

Power and Mode Selection: 

 Activate or deactivate the device by performing a long press on the power button. 

 For mode selection (color temperature mode, RGB mode, HSI mode, special effect 
mode), simply perform a short press on the function key. 

 

Color Temperature and Effect Control: 

 While in CCT/RGB/HSI mode, utilize the wheel by turning it left or right to fine-tune 
the color temperature, color, or saturation settings. 

 In the scene mode, turning the wheel left or right allows you to adjust various 
special effects. 
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Brightness Adjustment: 

 Regardless of the mode you're in, you can adjust the light's brightness by turning 
the wheel left or right. 

 

 

Display Interface Description 

 

 

In Color Temperature (CCT) Mode: 

 Adjustable color temperature range: 2500K to 9000K 

In RGB Mode: 

 Hue adjustment range: 0° to 360° 

  

Current Mode Battery 

Color Temperature 

Effect Category 

Current Selection 

Status 

Current Brightness Level 
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In HSI Mode: 

 Saturation adjustment range: 0 to 100 

In Any Mode: 

 Brightness control range: 0 to 100 

 

Effects 
 

Numbers Scenario Numbers Scenario 
1 Cop Car 11 Strobe 
2 Ambulance 12 RGB Strobe 
3 Fire Alarm 13 Paparazzi 
4 Lightning 14 Emergency 
5 Fireworks 15 H / L Beam 
6 TV 16 Red Flash 
7 Candle 17 Green Flash 
8 Party 18 Blue Flash 
9 Faulty Bulb 19 HSI Slow 
10 Pulsing 20 HSI Fast 

 

Specifications 
 

Model Name APL-FL07 
Beads White – 49 pcs, yellow – 49 pcs, RGB – 42 

pcs 
CRI 95+ 
Voltage 3.7 V 
Battery Capacity 3100 mAh 
Illuminance Distance 0.3 m, 0.5 m, 1 m 
Illuminance Brightness 1150 LUX, 550 LUX, 180 LUX 
Charging Time 3.5 hours 
Color Temperature 2500 – 9000 K 
Battery Capacity – Strongest Brightness 2 hours 
Battery Capacity – Weakest 
Brightness 

15 hours 

Power 8 W 
Charging Port USB Type-C 
Beam Angle 120 degrees 
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Extendable Pole Adjustment 
 

To transition the extendable tripod pole from a locked position, rotate it in a 
counterclockwise direction, which will release the locking mechanism. Once unlocked, the 
pole is free to glide smoothly for height adjustment. 

 

 

Ballhead Tilt and Lock Mechanism 
 

 For altering the angle of the ballhead, turn the thumb screw located on the ballhead's 
rear clockwise to loosen. This action enables the ballhead to swivel, allowing you to 
modify the tilt to your desired position. 

 To secure the extendable tripod pole after adjusting its height, rotate it clockwise. This 
action will lock the pole, ensuring it remains fixed in your chosen position. 

 Finalize your ballhead orientation by turning the thumb screw counterclockwise until it 
is tight, thus securing the ballhead and maintaining the selected tilt angle. 
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Versatile Assembly Options 
 

The LED light kit is engineered for versatile setup and connectivity, accommodating a 
diverse range of lighting requirements. 

 

 

Cautionary Advice 
 

Avoid storing the product in environments where corrosive chemicals are present to 
prevent any form of corrosive damage. 

 

Important Notes 
 

 To ensure the product's integrity, clean it exclusively with a microfiber cloth and 
ensure it remains dry. 

 Handle the product with care to prevent damage from drops or physical impacts. 

 Protect the product from extreme heat as high temperatures may impair its 
functionality. In the event of operational issues, seek assistance from authorized 
service centers. Unauthorized disassembling of the product voids the warranty, 
although paid repair services are available. 

 For optimal performance, the use of genuine cable accessories is advised. The 
warranty does not cover malfunctions caused by non-original accessories, but repair 
services are offered for a fee. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of EU directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the 
EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, 
it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for 
the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 
prevent potential negative consequences for the environment and human health, which 
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your 
local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this 
type of waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 
Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy 
nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Balení 
 

 

  

RGB LED světlo Nabíjecí kabel typu C 

Výsuvná tyč 

Kulová hlava 

Stativ 
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Představení produktu 
 

 

  

Výkon / režim 

Nastavení jasu 

Nabíjecí port typu C Průsvitný kryt 

Displej 

1/4" matice 

Port pro cold shoe 

1/4" matice 



16 

Návod k obsluze 
 

Volba výkonu a režimu: 
 Zařízení aktivujete nebo deaktivujete dlouhým stisknutím tlačítka napájení. 
 Pro výběr režimu (režim teploty barev, režim RGB, režim HSI, režim speciálních 

efektů) stačí krátce stisknout funkční klávesu. 

 

Ovládání teploty barev a efektů: 

 V režimu CCT/RGB/HSI můžete otáčením kolečka doleva nebo doprava doladit 
nastavení teploty barev, barvy nebo sytosti. 

 V režimu scény můžete otáčením kolečka doleva nebo doprava nastavit různé 
speciální efekty. 
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Nastavení jasu: 

 Bez ohledu na to, v jakém režimu se nacházíte, můžete jas světla nastavit 
otáčením kolečka doleva nebo doprava. 

 

 

Zobrazení rozhraní Popis 

 

 

V režimu teploty barev (CCT): 

 Nastavitelný rozsah teploty barev: 2500 K až 9000 K 

V režimu RGB: 
 Rozsah nastavení odstínu: 0° až 360° 

  

Aktuální režim Baterie 

Teplota barev 

Kategorie účinku 

Aktuální výběr 

Stav 

Aktuální úroveň jasu 
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V režimu HSI: 
 Rozsah nastavení sytosti: 0 až 100 

V libovolném režimu: 
 Rozsah regulace jasu: 0 až 100 

 

Účinky 
 

Čísla Scénář Čísla Scénář 
1 Policejní auto 11 Stroboskop 
2 Ambulance 12 Stroboskop RGB 
3 Požární poplach 13 Paparazzi 
4 Blesk 14 Pohotovostní služba 
5 Ohňostroje 15 H / L paprsek 
6 TV 16 Červený blesk 
7 Svíčka 17 Zelený blesk 
8 Party 18 Modrý blesk 
9 Vadná žárovka 19 HSI Pomalý 
10 Pulzující 20 HSI Rychlý 

 

Specifikace 
 

Název modelu APL-FL07 
Korálky Bílá - 49 ks, žlutá - 49 ks, RGB - 42 ks 
CRI 95+ 
Napětí 3.7 V 
Kapacita baterie 3100 mAh 
Vzdálenost osvětlení 0,3 m, 0,5 m, 1 m 
Jas osvětlení 1150 LUX, 550 LUX, 180 LUX 
Doba nabíjení 3,5 hodiny 
Teplota barev 2500 - 9000 K 
Kapacita baterie – nejsilnější jas 2 hodiny 
Kapacita baterie – nejslabší jas 15 hodin 
Výkon 8 W 
Nabíjecí port USB typu C 
Úhel paprsku 120 stupňů 
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Nastavení výsuvného pólu 
 

Chcete-li výsuvnou tyč stativu převést z uzamčené polohy, otočte ji proti směru 
hodinových ručiček, čímž se uvolní zajišťovací mechanismus. Po odblokování se tyč může 
plynule posouvat a nastavovat výšku. 

 

 

Mechanismus naklápění a aretace kulové hlavy 
 

 Chcete-li změnit úhel kulové hlavy, otočte šroubem umístěným na zadní straně kulové 
hlavy ve směru hodinových ručiček a uvolněte jej. Tímto úkonem se kulová hlava 
natočí a umožní vám upravit sklon do požadované polohy. 

 Chcete-li výsuvnou tyč stativu po nastavení výšky zajistit, otočte ji ve směru 
hodinových ručiček. Tímto úkonem tyč zajistíte, aby zůstala fixovaná ve zvolené 
poloze. 

 Orientaci kulové hlavy dokončíte otáčením šroubu proti směru hodinových ručiček, 
dokud nebude pevně utažen, čímž kulovou hlavu zajistíte a udržíte zvolený úhel 
sklonu. 
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Všestranné možnosti montáže 
 

Sada LED světel je navržena pro všestranné nastavení a připojení a vyhovuje různým 
požadavkům na osvětlení. 

 

 

Varovné rady 
 

Vyvarujte se skladování výrobku v prostředí s přítomností korozivních chemikálií, abyste 
zabránili jakémukoli korozivnímu poškození. 
 

Důležité poznámky 
 

 Abyste zajistili neporušenost výrobku, čistěte jej výhradně hadříkem z mikrovlákna a 
dbejte na to, aby zůstal suchý. 

 S výrobkem zacházejte opatrně, aby nedošlo k jeho poškození pádem nebo fyzickým 
nárazem. 

 Chraňte výrobek před extrémním teplem, protože vysoké teploty mohou zhoršit jeho 
funkčnost. V případě provozních problémů vyhledejte pomoc autorizovaných servisních 
středisek. Neoprávněnou demontáží výrobku zaniká záruka, ačkoli jsou k dispozici 
placené opravárenské služby. 

 Pro optimální výkon se doporučuje používat originální kabelové příslušenství. Záruka 
se nevztahuje na poruchy způsobené neoriginálním příslušenstvím, ale opravy jsou 
nabízeny za poplatek. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, 
je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 
Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se 
považují následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

 Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EU. 
 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí 
být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného 
odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným 
negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být 
způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte 
na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu 
odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 
ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 
pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Balenie 
 

 

  

RGB LED svetlo Nabíjací kábel typu C 

Výsuvný pól 

Guľová hlava 

Statív 
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Predstavenie produktu 
 

 

  

Výkon/režim 

Nastavenie jasu 

Nabíjací port typu C Priesvitný kryt 

Zobrazenie 

1/4" matica 

Port studenej obuvi 

1/4" matica 
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Návod na obsluhu 
 

Výber výkonu a režimu: 
 Zariadenie aktivujete alebo deaktivujete dlhým stlačením tlačidla napájania. 
 Pre výber režimu (režim teploty farieb, režim RGB, režim HSI, režim špeciálneho 

efektu) stačí krátko stlačiť funkčné tlačidlo. 

 

Ovládanie teploty farieb a efektov: 

 V režime CCT/RGB/HSI môžete otáčaním kolieska doľava alebo doprava doladiť 
nastavenia teploty farieb, farby alebo sýtosti. 

 V režime scény môžete otáčaním kolieska doľava alebo doprava nastaviť rôzne 
špeciálne efekty. 
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Nastavenie jasu: 

 Bez ohľadu na režim, v ktorom sa nachádzate, môžete jas svetla nastaviť otáčaním 
kolieska doľava alebo doprava. 

 

 

Zobrazenie Rozhranie Popis 

 

 

V režime teploty farieb (CCT): 
 Nastaviteľný rozsah teploty farieb: 2500K až 9000K 

V režime RGB: 
 Rozsah nastavenia odtieňa: 0° až 360° 

  

Aktuálny režim Batéria 

Teplota farieb 

Kategória účinku 

Aktuálny výber 

Stav 

Aktuálna úroveň jasu 



28 

V režime HSI: 
 Rozsah nastavenia sýtosti: 0 až 100 

V ľubovoľnom režime: 
 Rozsah regulácie jasu: 0 až 100 

 

Účinky 
 

Čísla Scenár Čísla Scenár 
1 Policajné auto 11 Stroboskop 
2 Ambulancia 12 RGB stroboskop 
3 Požiarny poplach 13 Paparazzi 
4 Blesk 14 Pohotovostvá služba 
5 Ohňostroj 15 H / L nosník 
6 TV 16 Červený blesk 
7 Sviečka 17 Zelený blesk 
8 Strana 18 Modrý blesk 
9 Chybná žiarovka 19 HSI Pomalý 
10 Pulzovanie 20 HSI Fast 

 

Špecifikácia 
 

Názov modelu APL-FL07 
Korálky Biela - 49 ks, žltá - 49 ks, RGB - 42 ks 
CRI 95+ 
Napätie 3.7 V 
Kapacita batérie 3100 mAh 
Vzdialenosť osvetlenia 0,3 m, 0,5 m, 1 m 
Jas osvetlenia 1150 LUX, 550 LUX, 180 LUX 
Čas nabíjania 3,5 hodiny 
Teplota farieb 2500 - 9000 K 
Kapacita batérie - najsilnejší jas 2 hodiny 
Kapacita batérie - najslabší jas 15 hodín 
Napájanie 8 W 
Nabíjací port USB typu C 
Uhol lúča 120 stupňov 
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Nastavenie výsuvného pólu 
 

Ak chcete výsuvnú tyč statívu presunúť zo zamknutej polohy, otočte ju proti smeru 
hodinových ručičiek, čím sa uvoľní blokovací mechanizmus. Po odblokovaní sa tyč môže 
voľne posúvať a plynule nastavovať výšku. 

 

 

Mechanizmus naklonenia a aretácie guľovej hlavy 
 

 Ak chcete zmeniť uhol guľovej hlavy, otočte skrutku s palcom umiestnenú na zadnej 
strane guľovej hlavy v smere hodinových ručičiek, aby sa uvoľnila. Tento úkon umožní 
guľovej hlave otáčať sa, čo vám umožní upraviť sklon do požadovanej polohy. 

 Ak chcete výsuvnú tyč statívu po nastavení jej výšky zaistiť, otočte ju v smere 
hodinových ručičiek. Týmto úkonom sa tyč zaistí a zostane pevne nastavená vo 
zvolenej polohe. 

 Orientáciu guľovej hlavy dokončíte otáčaním skrutky proti smeru hodinových ručičiek, 
kým sa neutiahne, čím sa guľová hlava zaistí a udrží sa zvolený uhol sklonu. 
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Všestranné možnosti montáže 
 

Súprava LED svetiel je navrhnutá na všestranné nastavenie a pripojenie, takže vyhovuje 
rôznym požiadavkám na osvetlenie. 

 

 

Varovné rady 
 

Vyhnite sa skladovaniu výrobku v prostredí, kde sú prítomné korozívne chemikálie, aby ste 
zabránili akejkoľvek forme korozívneho poškodenia. 
 

Dôležité poznámky 
 

 Ak chcete zabezpečiť neporušenosť výrobku, čistite ho výlučne handričkou z 
mikrovlákna a dbajte na to, aby zostal suchý. 

 S výrobkom zaobchádzajte opatrne, aby ste zabránili jeho poškodeniu pri páde alebo 
fyzickom náraze. 

 Chráňte výrobok pred extrémnym teplom, pretože vysoké teploty môžu zhoršiť jeho 
funkčnosť. V prípade prevádzkových problémov vyhľadajte pomoc v autorizovaných 
servisných strediskách. Neoprávnenou demontážou výrobku zaniká záruka, hoci sú k 
dispozícii platené opravárenské služby. 

 Na dosiahnutie optimálneho výkonu sa odporúča používať originálne káblové 
príslušenstvo. Záruka sa nevzťahuje na poruchy spôsobené neoriginálnym 
príslušenstvom, ale opravy sú ponúkané za poplatok. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 
Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 
napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie 
zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 

  



32 

EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami smerníc EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 
inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie 
získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia 
tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Csomagolás 
 

 

  

RGB LED fény C típusú töltőkábel 

Hosszabbítható pólus 

Gömbfej 

Háromlábú 
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Termék bevezetése 
 

 

  

Teljesítmény / 
üzemmód 

Fényerő beállítása 

C típusú töltőport Áttetsző fedél 

Megjelenítés 

1/4" anya 

Hideg cipő port 

1/4" anya 
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Használati utasítás 
 

Teljesítmény és üzemmód kiválasztása: 

 Aktiválja vagy deaktiválja a készüléket a bekapcsológomb hosszú megnyomásával. 

 Az üzemmód kiválasztásához (színhőmérséklet üzemmód, RGB üzemmód, HSI 
üzemmód, speciális effektus üzemmód) egyszerűen nyomja meg röviden a 
funkcióbillentyűt. 

 

Színhőmérséklet és hatásszabályozás: 
 CCT/RGB/HSI módban a kerék jobbra vagy balra fordításával finomhangolhatja a 

színhőmérséklet, a szín vagy a telítettség beállításait. 
 A jelenet módban a kerék balra vagy jobbra forgatásával különböző speciális 

effektusok állíthatók be. 
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Fényerő beállítása: 

 Függetlenül attól, hogy milyen üzemmódban van, a kerék jobbra vagy balra 
fordításával állíthatja a fényerősséget. 

 

 

Megjelenítő interfész Leírás 

 

 

Színhőmérséklet (CCT) módban: 
 Állítható színhőmérséklet-tartomány: 2500K és 9000K között 

RGB módban: 

 Színárnyalat-beállítási tartomány: 360°-ig 

  

Jelenlegi üzemmód Akkumulátor 

Színhőmérséklet 

Hatás kategória 

Jelenlegi kiválasztás 

Állapot 

Jelenlegi fényerőszint 
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HSI üzemmódban: 

 A telítettség beállítási tartománya: 0 és 100 között 

Bármilyen üzemmódban: 

 Fényerőszabályozási tartomány: 0 és 100 között 
 

Hatások 
 

Számok Forgatókönyv Számok Forgatókönyv 
1 Zsaru autó 11 Stroboszkóp 
2 Mentőautó 12 RGB Stroboszkóp 
3 Tűzjelző 13 Paparazzi 
4 Villám 14 Vészhelyzet 
5 Tűzijáték 15 H / L gerenda 
6 TV 16 Vörös villanás 
7 Gyertya 17 Zöld villanás 
8 Party 18 Kék villanás 
9 Hibás izzó 19 HSI Lassú 
10 Pulzáló 20 HSI Gyors 

 

Műszaki adatok 
 

Modell neve APL-FL07 
LEDek Fehér - 49 db, sárga - 49 db, RGB - 42 db 
CRI 95+ 
Feszültség 3.7 V 
Az akkumulátor kapacitása 3100 mAh 
Fényerősség Távolság 0,3 m, 0,5 m, 1 m 
Fényerősség 1150 LUX, 550 LUX, 180 LUX 
Töltési idő 3,5 óra 
Színhőmérséklet 2500 - 9000 K 
Akkumulátor kapacitás - Legerősebb 
fényerő 

2 óra 

Akkumulátor kapacitás - Leggyengébb 
fényerő 

15 óra 

Teljesítmény 8 W 
Töltőport USB Type-C 
Sugár szöge 120 fok 
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Hosszabbítható pólus beállítása 
 

A kihúzható állványrúd reteszelt helyzetből történő átállításához forgassa el az óramutató 
járásával ellentétes irányba, ami feloldja a reteszelő mechanizmust. A reteszelés feloldása 
után a rúd szabadon, simán csúszik a magasságállításhoz. 

 

 

Gömbfej dőlés és reteszelés mechanizmusa 
 

 A gömbfej szögének megváltoztatásához a gömbfej hátulján található hüvelykujjas 
csavart az óramutató járásával megegyező irányban elfordítva lazíthatja. Ez a művelet 
lehetővé teszi a gömbfej elforgatását, így a kívánt pozícióra módosíthatja a 
dőlésszöget. 

 A kihúzható állványrúd rögzítéséhez a magasság beállítása után forgassa el az 
óramutató járásával megegyező irányba. Ez a művelet rögzíti a rudat, biztosítva, hogy 
a kiválasztott pozícióban maradjon. 

 Véglegesítse a gömbfej tájolását a hüvelykujjas csavarnak az óramutató járásával 
ellentétes irányba történő elfordításával, amíg meg nem szorul, ezzel rögzítve a 
gömbfejet és fenntartva a kiválasztott dőlésszöget. 
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Sokoldalú összeszerelési lehetőségek 
 

A LED-es világításkészletet sokoldalú beállításra és csatlakoztathatóságra tervezték, így a 
világítási igények széles skáláját kielégíti. 

 

 

Figyelmeztető tanácsok 
 

Kerülje a termék tárolását olyan környezetben, ahol maró hatású vegyi anyagok vannak 
jelen, hogy megelőzze a maró hatású károsodást. 
 

Fontos megjegyzések 
 

 A termék épségének biztosítása érdekében kizárólag mikroszálas ruhával tisztítsa 
meg, és ügyeljen arra, hogy száraz maradjon. 

 A terméket óvatosan kezelje, hogy elkerülje a leejtés vagy fizikai behatás okozta 
sérüléseket. 

 Védje a terméket a szélsőséges hőtől, mivel a magas hőmérséklet károsíthatja a 
termék működését. Működési problémák esetén forduljon a hivatalos 
szervizközpontokhoz. A termék jogosulatlan szétszerelése a garancia érvényét veszti, 
bár fizetős javítási szolgáltatások is rendelkezésre állnak. 

 Az optimális teljesítmény érdekében eredeti kábeltartozékok használata javasolt. A 
garancia nem terjed ki a nem eredeti tartozékok által okozott meghibásodásokra, de a 
javítási szolgáltatásokat térítés ellenében kínáljuk. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel 
történő tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos 
és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 
ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Inhalt der Verpackung 
 

 

  

RGB-LED-Licht Typ-C-Ladekabel 

Ausziehbare Stange 

Kugelkopf 

Stativ 
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Produkt-Einführung 
 

 

Leistung / Modus 

Einstellung der 
Helligkeit 

Typ-C-Ladeanschluss Transluzente Abdeckung 

Anzeige 

1/4" Mutter 

Cold Shoe Port 

1/4" Mutter 
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Betriebsanleitung 
 

Auswahl von Leistung und Modus: 

● Aktivieren oder deaktivieren Sie das Gerät durch einen langen Druck auf die 
Einschalttaste. 

● Zur Auswahl des Modus (Farbtemperaturmodus, RGB-Modus, HSI-Modus, 
Spezialeffektmodus) genügt ein kurzer Druck auf die Funktionstaste. 

 

Farbtemperatur und Effektsteuerung: 

● Im CCT/RGB/HSI-Modus können Sie das Rad nach links oder rechts drehen, um die 
Farbtemperatur, Farbe oder Sättigung fein einzustellen. 

● Im Szenenmodus können Sie durch Drehen des Rads nach links oder rechts 
verschiedene Spezialeffekte einstellen. 
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Einstellung der Helligkeit: 

● Unabhängig davon, in welchem Modus Sie sich befinden, können Sie die Helligkeit 
des Lichts einstellen, indem Sie das Rad nach links oder rechts drehen. 

 

 

Display Interface Beschreibung 

 

 

Im Modus Farbtemperatur (CCT): 

● Einstellbarer Farbtemperaturbereich: 2500K bis 9000K 

Im RGB-Modus: 

● Farbton-Einstellbereich: 0° bis 360° 

  

Aktueller Modus Batterie 

Farbtemperatur 

Effekt-Kategorie 

Aktuelle Auswahl 

Status 
Aktuelle Helligkeitsstufe 
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Im HSI-Modus: 

● Einstellbereich der Sättigung: 0 bis 100 

In jedem Modus: 

● Helligkeitskontrollbereich: 0 bis 100 

 

Funktionen 
 

Nummer Effekt Nummer Effekt 
1 Polizeiwagen 11 Stroboskop 
2 Krankenwagen 12 RGB-Stroboskop 
3 Feueralarm 13 Paparazzi 
4 Blitzschlag 14 Notfall 
5 Feuerwerk 15 H / L-Träger 
6 TV 16 Roter Blitz 
7 Kerze 17 Grüner Blitz 
8 Party 18 Blauer Blitz 
9 Defekte Glühbirne 19 HSI Langsam 
10 Pulsierend 20 HSI Schnell 

 

Spezifikationen 
 

Name des Modells APL-FL07 
Perlen Weiß - 49 Stück, gelb - 49 Stück, RGB - 42 

Stück 
CRI 95+ 
Spannung 3.7 V 
Batteriekapazität 3100 mAh 
Beleuchtungsstärke Abstand 0,3 m, 0,5 m, 1 m 
Beleuchtungsstärke Helligkeit 1150 LUX, 550 LUX, 180 LUX 
Aufladezeit 3,5 Stunden 
Farbtemperatur 2500 - 9000 K 
Batteriekapazität - Höchste Helligkeit 2 Stunden 
Batteriekapazität - Schwächste 
Helligkeit 

15 Stunden 

Strom 8 W 
Ladeanschluss USB Typ-C 
Strahlwinkel 120 Grad 
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Ausziehbare Poleinstellung 
 

Um die ausziehbare Stativstange aus einer verriegelten Position zu bewegen, drehen Sie 
sie gegen den Uhrzeigersinn, wodurch der Verriegelungsmechanismus gelöst wird. Sobald 
die Verriegelung gelöst ist, lässt sich die Stange zur Höhenverstellung leichtgängig 
bewegen. 

 

 

Kugelkopf - Neigungs- und Verriegelungsmechanik 
 

● Um den Neigungswinkel des Kugelkopfes zu ändern, drehen Sie die Rändelschraube 
auf der Rückseite des Kugelkopfes im Uhrzeigersinn, um sie zu lösen. Auf diese Weise 
lässt sich der Kugelkopf schwenken, so dass Sie die Neigung in die gewünschte 
Position bringen können. 

● Um die ausziehbare Stativstange nach dem Einstellen der Höhe zu sichern, drehen Sie 
sie im Uhrzeigersinn. Dadurch wird die Stange verriegelt, so dass sie in der gewählten 
Position fixiert bleibt. 

● Drehen Sie die Rändelschraube gegen den Uhrzeigersinn, bis sie fest sitzt, um den 
Kugelkopf zu sichern und den gewählten Neigungswinkel beizubehalten. 
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Vielseitige Montageoptionen 
 

Das LED-Beleuchtungsset wurde für eine vielseitige Einrichtung und Konnektivität 
entwickelt, um eine Vielzahl von Beleuchtungsanforderungen zu erfüllen. 

 

 

Vorsicht 
 

Vermeiden Sie die Lagerung des Produkts in Umgebungen, in denen korrosive Chemikalien 
vorhanden sind, um jegliche Form von Korrosionsschäden zu vermeiden. 

 

Wichtige Hinweise 
 

● Um die Unversehrtheit des Produkts zu gewährleisten, reinigen Sie es ausschließlich 
mit einem Mikrofasertuch und achten Sie darauf, dass es trocken bleibt. 

● Behandeln Sie das Produkt vorsichtig, um Schäden durch Stürze oder Stöße zu 
vermeiden. 

● Schützen Sie das Produkt vor extremer Hitze, da hohe Temperaturen seine 
Funktionsfähigkeit beeinträchtigen können. Wenden Sie sich bei Betriebsstörungen an 
autorisierte Kundendienststellen. Bei unbefugter Demontage des Geräts erlischt die 
Garantie, obwohl kostenpflichtige Reparaturdienste verfügbar sind. 

● Um eine optimale Leistung zu erzielen, wird die Verwendung von Original-Zubehör 
empfohlen. Die Garantie deckt keine Fehlfunktionen ab, die durch nicht originales 
Zubehör verursacht werden, aber Reparaturdienste werden gegen eine Gebühr 
angeboten. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 
von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 
verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 
Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 
gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten 
zu verwenden. 

 

  



52 

EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE 
- 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es 
an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 
Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für 
die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine 
unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie 
sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 
Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 
gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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